

HÁZIREND – **A COVID 19 MIATTI KIEGÉSZÍTÉSEKKEL**

Lehetőleg az alsó tagozatos tanulók 7:30-tól 7:45-ig, a felső tagozatos tanulók 7:50-8:00-ig érkezzenek az iskolába. Érkezés maszkban, belépést követően kézfertőtlenítés kötelező. A tanulók saját osztálytermükben várják a tanítás kezdetét. Az iskolát beérkezés után csak személyes vagy írásbeli szülői kérelemre, vagy a pedagógus engedélyével hagyhatjuk el.

Szülők az iskola épületében nem tartózkodhatnak, kizárólag előzetes ügyintézési időpont egyeztetése alapján, vagy az ebéd befizetési időpontokban szájmáskban a védő távolság megtartásával.

Közösségi területeken a 1,5 méteres védőtávolság megtartása és a száját és orrot eltakaró maszk rendeltetésszerű viselése kötelező.

Tanítási órákon a szájmásk viselése lehetséges, de nem kötelező. Amennyiben az órát tartó pedagógus úgy dönt, az órán is használni kell a maszkot.

Rágógumi használata az iskolában tilos!

Tanítás után részt veszünk a számunkra szervezett kötelező vagy szabadon választható foglalkozásokon. 16 óra előtt csak szüleink írásbeli engedélyével hagyhatjuk el az iskolát. **Az iskola területén felügyelet nélkül nem tartózkodhatunk.**

Vigyázzunk egymás és önmagunk testi épségére. A balesetek megelőzése érdekében nem rohanunk a folyosón, nem bántjuk társainkat. **Nem használunk trágár szavakat, nem kiabálunk, kerüljük a durva megnyilvánulásokat.**

Az iskolai munkához nem tartozó, balesetveszélyes tárgyak (pl. petárda) behozatala és használata szigorúan tilos!

Mobiltelefont és egyéb internet-hozzáféréssel rendelkező (digitális oktatásra alkalmas) eszközöket az iskolában kikapcsolt állapotban a táskánkban tartjuk, csak tanári engedéllyel használhatjuk! Engedély nélküli használat miatt azt a tanár elveszi és csak a szülő veheti át.

A szaktanár minden olyan tárgyat elvehet a tanítási nap egész idejére, mely zavarja a tanórát, vagy sérti mások személyiségi jogait.

Az iskola nem vállal felelősséget értéktárgyainkért, pénzünkért. Az iskolai munkához szükséges értékes tárgyakat megőrzésre elhelyezhetjük az irodában, zárható osztálytermi szekrényben.

Felszerelési és egyéb tárgyainkat a kijelölt helyeken tartjuk: táskánkat a tantermben, kabátunkat és egyéb tárgyainkat az osztály számára kijelölt helyen. Amennyiben szekrényt használunk, azt év végén ki kell üríteni, és a lakatot le kell venni róla.

A talált tárgyakat a portán, értékesebb tárgyakat az irodán le kell adnunk.

Gondatlan, illetve szándékos károkozás esetén kötelesek vagyunk az okozott kárt megtéríteni, a hibát kijavítani.

Törekszünk arra, hogy megjelenésünk mindig kulturált és alkalomhoz illő legyen. **Iskolai ünnepélyeken fehér ingben/blúzban, sötét nadrágban/szoknyában jelenünk meg.**

Az egészséges személyiségfejlődés érdekében igazodunk a tanulói és szülői közösség által elfogadott normákhoz. Kerüljük a hétköznapiól eltérő hajviselést, a smink használatát, körömfestést, testékszerek viselését az iskolában és az iskolán kívüli programokon. Sem saját, sem társunk bőrére nem firkálunk. Megjelenésünkkel és viselkedésünkkel igyekszünk jó híret kelteni iskolánknak.

Házon kívüli programokon engedély nélkül semmilyen körülmények között nem hagyjuk el a csoportot!

Vigyázzunk a termék az udvar és az iskola egész épületének tisztaságára, állapotára. Betartjuk a tantermek, tornaterem, sportpálya, ebédlő, könyvtár, számítástechnika-, drámaterem, Galéria rendjét. **A sportpályára csak tanári engedéllyel megyünk fel.**

Kicsengetéskor osztálytermünkben maradunk, onnan jelzőcsengetéskor csak a bontott órák során a tanórára szükséges felszereléssel, üzenő füzetrel, tolltartóval indulunk órára. A szünetet az osztálytermünkben vagy az osztályfőnök utasítása alapján kijelölt helyen töltjük.

Csak olyan villamos berendezést, gépet, eszközt használhatunk, amelyre előzetesen engedélyt kaptunk. Az iskola területén elhelyezett tárgyakat csak rendeltetésüknek megfelelően használjuk. **Tilos minden olyan tevékenység, mely testi épségünkre veszélyes, egészségünkre káros lehet.** PL. az ablakban ülni, kihajolni, a rácsokon, korlátokon, futballkapukon, kosárpálcánknak tornázni, a kerítésen kimászni, bemászni. **Tilos dohányozni, alkoholt, kábítószer, energiatalt fogyasztani,** valamint az ilyen, egészségünket veszélyeztető dolgokat az iskolába behozni.

Haladéktalanul jelentjük a pedagógusnak vagy más alkalmazottnak, ha önmagunkat és másokat veszélyeztető állapotot, tevékenységet, illetve balesetet észlelünk, vagy ha megsérültünk.

A tanórákról való késés a házirend megsértésének minősül. A késés percei összeadódnak, **45 perc késés egy igazolatlan órának minősül, és eljárást von maga után.** Az osztályfőnök kijelölése szerint ellátjuk hetesi teendőinket. **A hetes jelenti az irodán, ha öt perc elteltével nincs tanár az osztályban.** Írásbeli és szóbeli házi feladatunkat a szaktanár minden tanítási órán számon kérheti.

Hiányzásunkról szüleink már az első napon (1/2 9-ig) értesítik az iskolát. Az iskolát kizárólag egészséges, tünetmentes tanuló látogathatja. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha gyermekénél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.

Beteg vagy házi karanténból az iskolába visszatérő tanuló kizárólag orvosi igazolással léphet be az intézménybe.

Hiányzásunkat az iskolába visszatérve azonnal – de legkésőbb 3 napon belül kötelesek vagyunk igazolni. Ha ezt elmulasztjuk, a hiányzás igazolatlannak tekintendő. Szüleink évenként csak 3 napot igazolhatnak.

Mások emberi méltóságát és jogait tiszteletben tartjuk. A személyes adatok védelme alapvető jogunk és feladatunk, titoktartási kötelezettségünk.

Ha sérelem ér bennünket, panaszunkat jogunk van az érintett féllel rendezni, s ha nem sikerül, kérhetjük osztályfőnökünk segítségét, vagy érdekképviseletért a diákönkormányzathoz fordulhatunk.

Véleménynyilvánításunk fóruma a diák-önkormányzati megbeszélés, diákközgyűlés, osztályfőnöki óra.

Javaslatot tehetünk társaink jutalmazására, elmarasztalására. **Jutalmazási formák:** írásbeli dicséret (szaktanári, osztályfőnöki, igazgatói, nevelőtestületi), oklevél, emléklap, tárgyjutalom, jutalomkirándulás, Kék Díj. **Fegyelmező intézkedések:** szóbeli figyelmeztetés, írásbeli szaktanári, osztályfőnöki, igazgatói figyelmeztető, intő, roví, tantestületi megrovás. A házirend súlyos megsértése, sorozatos megszegése fegyelmi eljárást von maga után! **A tanítás/ iskolai elfoglaltság befejeztével minden diák a lehető legrövidebb úton, a csoportosulások mellőzésével, elhagyja az iskola épületét, onnan otthonába, vagy délutáni elfoglaltságának helyszínére (edzés, zeneóra, stb.) igyekszik.**

Megváltozott csengetési rend:

1. 8:00-8:40
2. 8:55-9:35
3. 9:50-10:30
4. 10:45-11:25
5. 11:40-12:20
6. 12:30-13:10
7. 13:15-13:50

A HÁZIREND COVID 19 MIATTI KIEGÉSZÍTÉSEI A VÍRUSHELYZET ELMÚLTÁVAL VISSZAVONÁSRA KERÜL.

Budapest, 2020. szeptember 01.